Открытые мероприятия молодых педагогов Лицея №6

В нашем учреждении в рамках недели начальных классов в феврале 2020 года молодой педагог Полетаева Наталья Алексеевна провела открытые мероприятия в «1»Б» классе: 25 февраля внеклассное мероприятие «Прощай Азбука». Ведь учащиеся, наконец — то одолели один из важнейших рубежей в своей жизни — научились читать. Для каждого ребенка окончание изучения Азбуки — особый день. Праздник прошел в веселой игровой форме. Сказочные герои приготовили для первоклашек задания разного направления, ребята рассказывали стихи, отгадывали загадки. В результате — торжественное вручение диплома каждому ученику «Азбуку прочёл». 28 февраля на открытом уроке математики «Весёлый праздник масленица» молодой педагог Наталья Алексеевна предложила своим ученикам задания на смекалку, развитие логического мышления, подготовила интересные разноуровневые математические задания. Учила детей высказывать самостоятельно свои мысли, выбирать верные ответы, сотрудничать с одноклассниками. Все ученики остались довольны. Желаем первоклассникам успехов в учёбе и отличного настроения, а молодому педагогу позитива и рабочего настроя! Так держать!





Открытый урок «Прощай Азбука» в 15 классе



Открытый урок математики «Весёлый праздник Масленица» в 1Б классе

Школьные научные чтения (учитель русского языка и литературы Гусейнова Елена Олеговна)

В рамках программы проведения Лицейских научных чтений -2020, посвященных учёным внёсшим вклад в Победу над фашизмом 24 января в нашем Лицее прошла защита проектных и исследовательских работ на секции русского языка и литературы. Ученики молодого педагога нашего Лицея Гусейновой Елены Олеговны представили свои творческие работы: 1) «Казачья лексика в повести Н.В. Гоголя «Тарас Бульба» - учащиеся 7 «А» класса Душкина Алина, Дадаева Карибат; 2) «Традиции и обычаи казаков в повести Н.В. Гоголя «Тарас Бульба» - учащийся 7 «А» класса Шеховцов Никита; 3) «Экранизация, иллюстрации и постановки комедии Н.В. гоголя «Ревизор» - учащиеся 8 «А» класса Шабалин Андрей, Востриков Иван. Такие выступления учащихся на школьной научной секции готовят ребят самостоятельно добывать знания, используя различные источники информации, планировать познавательную деятельность, избегая лишних временных затрат, творчески мыслить, а также развивать навыки самоконтроля и публичного выступления. По результатам жюри места на школьном этапе были распределены следующим образом: 1 место - учащиеся 8 «А» класса Шабалин Андрей, Востриков Иван; 2 место - учащиеся 7 «А» класса Душкина Алина, Дадаева Карибат; 3 место - учащийся 7 «А» класса Шеховцов Никита. Поздравляем победителей и желаем им побед на дальнейших этапах защиты своих проектов и исследований, а молодому педагогу отличного настроения и творческих побед! Так держать!







Выступления учеников МОУ Лицея №6 на секции рус. языка и литературы - руководитель Гусейнова Е.О.